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5! Soit la suite (u,) un définie par u, =1 et pour tout entier n, u,,, =

1. Calculer les termes u, et u, .

¥52. Montrer que la suite (U,) n’est ni arithmétique ? ni géométrique ?

p 2

3. On admet que, pour tout n, u, n’est pas nul. On pose : V, =1+u—
n

a) Calculer les trois premiers termes de (V, ).

b) Déterminer la nature de (v, ).
i c) Exprimer v, en fonction de n. En deduire u, en fonction de n.
¥ 4. Calculer limu,

nN—+w

1 1 1
—_—t — 4+ —
U, U, u

n
Exprimer S en fonction de n, puis calculer lim S,
N—-+o0

¥i5.0n pose pour tout ndans IN, S,

CORRECTION :

2u,

M 2
2+3u,

5

1.0Ona:u = ul=%=%.
1

3
=—donc (W) n’est pas arithmétique.

Y 2. 0na:u-u=-—-> 3

et u,—u, =

u

-2
U

5 , o
— danc (un) n'est pas geometrique.

t
8

. 2
Puis L=< ¢
U, 5

3 ,v1=1+3=6 etv2=1+£=9.

2
a)Ona: V,=1+—
u u, u,

0

; 2
b) Soitn € IN\On a ™"\, , :1+u_

n+1

2
2u

n

2+3u

n

1+

—+4

n
i =V, +3
% Ainsi, pour tout n€ IN

¥ raison 3.

%) Pour tout ne IN ; v. =v,+nr, donc pourtout neIN : v =3+3n
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IV, =V, +3, Lasuite (v,) est donc arithmétique de terme initial v, =3 et de
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w.Donc u,=—— ;dou U, =
v -1 2+3n

n

IS
X
2y

. : 2
limu, = lim =0
N—>+o0 n—>+0 2 43N

1 1 1 2 1 1 :
%5. pour toutndansIN, S, =—+—+---+— etcomme : v, =1+— donc :—=—(vn —1) on obtient :
U, U, u, u, u, 2

(o -0)+(4-1) -+ (v, 1)

Vo+Vy+-o- 4V, —(1+---+1)
(n+1) fois

Or lasuite (v,) est donc arithmétique, d’oil :

Vo +V,

2
_(n+1)(3n+6)
She—

Donc: S, = l(Wﬂn +1)j
2 2

~_(n+D(3n+8)
4

Vo+V +-+V, =(n+1)

RS
%,

Et lim S, =+

nN—+ow
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¥ EXERCICE 2:(6 points)

: -
g Soit (U, ) la suite définie sur IN pare U, =4 et U, , =U"U—3U£+6 vnelN

4 n

5 1)Montrer que : VneIN : 35U, <4

#2) a) Montrer que la suité, (U, ) est.décroissante

b) En déduire que (Un) est convergente et déterminer sa limite

3 3) a) Montrer gue,\VneINona: U, —3£%(Un -3)

b) Déduire que : Vne IN ;Un—3s[%j .

Sob Bob oBob bR B A R A R AR B AN

§ Retrouver alors la limite de (U, )
¥4) a) Montrer que Vn>4 ; 2" >n?
b) Déduire que ¥n>4 ; n(U, —3)£% .

Déterminer alors lim [n(U, -3)]

N—-+o0

3 5) On pose pour tout n e IN ?SnZZ 6 et Sr::Z 2,
: k:OUk_l k:on—l

a) Montrer que vnelIN:ona U, =S -S/ +4
b) Déterminer la limite de S, puis celle de S .
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i 1) a) Montrer que pour tout entier n , u,>0.

b) Montrer que (U , ) est décroissante.

n

c) Déduire que (U, )est convergente et déterminer sa limite.

n

Soit la suite (V.

n

definie sur IN par : V, —%

a) Montrer que (V, ) est une suite arithmétique de raison égale a 1.

n

b) On déduire V, puis U, en fonction de n et retrouver limU, .

On pose pour tout ne IN*: S, =>"U,

=0
a) Montrer que la suite (S, ) est croissante.

b) Montrer que pour tout ne IN*, U, < L

c) Montrer que : S, < 2_%' En déduire que la suite (S,)est convergente et donner un encadrement
n+

de sa limite
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